

В размере 5%

Губернатор Евгений Куйвашев – в ходе заседания правительства региона – выступил с инициативой продлить в Свердловской области действие пониженной ставки единого сельскохозяйственного налога до 2027 года

При этом Налоговым кодексом Российской Федерации ставка единого сельскохозяйственного налога установлена в размере 6%.

– Сейчас в Свердловской области 389 налогоплательщиков, применяющих пониженную налоговую ставку по единому сельскохозяйственному налогу. Всё больше аграриев – как крупных предприятий, так и малых крестьянско-фермерских хозяйств – выбирают эту систему налогообложения. Мы продлеваем действие пониженной ставки единого сельскохозяйственного налога в размере 5 процентов до 2027 года включи-

тельно, – подчеркнул Евгений Куйвашев.

Изменения, предусмотренные в законопроекте, способствуют созданию условий для наиболее полного удовлетворения спроса жителей региона на потребительские товары и услуги, а также обеспечению прав потребителей, отметил министр экономики и территориального развития Свердловской области Руслан Садыков.

Аграрии Среднего Урала планируют в 2025–2027 годах увеличить среднемесячную заработную плату работников на 116%, а объём выручки от реализации товаров на 114%.

– Принятие закона Свердловской об-

ласти позволит нашим земледельцам и животноводам направить высвобождаемые благодаря пониженной налоговой ставке средства на приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования, реконструкцию и модернизацию производств, улучшение условий труда работников аграрного сектора, – подчеркнула министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области Анна Кузнецова.

Напомним, по решению губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева на поддержку аграриев региона в 2024 году запланировано более пяти миллиардов рублей. Из них более 3,7 миллиарда рублей выделено из регионального бюджета.



Для отдыха и досуга

Почти 28 миллионов рублей направлено на благоустройство сельских территорий в 2024 году по решению Евгения Куйвашева

В регионе построят 11 парков, спортивных и детских игровых площадок.

– Программа «Комплексное развитие сельских территорий» позволяет организовать комфортные и современные пространства для отдыха жителей малых населённых пунктов. Их обустройство ведётся за счёт средств федерального, регионального и местных бюджетов, а

также внебюджетных источников. Спортивные и игровые площадки появятся в сёлах Ильинское, Бараба, Тыгиш, Грязновское и Волковское. Кроме того, в селе Гарашкинское будет организован пешеходный тротуар, а в селе Чернокоровское – освещённые аллея и дорожки.

Запланированы работы по благоустройству и в других муниципалитетах региона. В селе Елизаветинское городского окру-

га Нижний Тагил и селе Белослудское Ирбитского муниципального образования построят детские игровые площадки, а в селе Коптелово Алапаевского района благоустроят сквер.

Государственная программа «Комплексное развитие сельских территорий» реализуется в Свердловской области с 2020 года. При отборе заявок учитываются готовность инфраструктуры территории, качество паспорта проекта, возможность финансирования из местных бюджетных и внебюджетных источников.

В четыре раза

Правительство региона увеличило размер единовременной выплаты семьям уральцев, заключивших контракт на прохождение службы на СВО

Правительство Свердловской области увеличило размер единовременной выплаты семьям уральцев, заключивших контракт на прохождение службы в зоне проведения специальной военной операции, до 400 тысяч рублей.

– Выплата будет способствовать повышению уровня социальной защищённости семей граждан, заключивших контракт о проходе военной службы с 15 июня по 31 декабря 2024 года, – сообщили в

министерстве социальной политики Свердловской области.

Принятый областным кабмином документ предусматривает, что увеличенную выплату получают семьи военнослужащих, заключивших контракт с 15 июня. Отметим, что ранее размер выплаты составлял 100 тысяч рублей.

